

买票看明星，快用这些妙招

宋仲基见面会门票为何从天价到十元没人要



宋仲基怎么了，门票如此降？

宋仲基有多火？记得前几日，他来长沙录制《快乐大本营》时，找记者托关系买门票的粉丝一大批，最终免费门票被很多人炒到了3880元一张，而且还是是一票难求。5月14日，宋仲基又飞到了北京参加粉丝见面会，这场见面会门票也是早早售罄，内场黄牛票最高已炒至6800元，是原票价的6倍。

这位“国民老公”人气之旺，以致



所到之处均掀起各种人潮。但捞金的帅哥这趟中国行没走几站，各种吐槽声却不断：“参加‘快本’录制不接受采访”、“代言活动露面18分钟”、“粉丝见面会都是之前玩剩的老梗”等。粉丝们花了大把银子，赶到现场与“老公”见了一面后，大叹“不过如此”的声音越来越多，没想到直接导致了宋仲基后面的行程门票不吃香。广州站的门票从5月23日起就开始打折，一些黄牛甚至在朋友圈里发了“买一赠一”的广告。

“他的票价这么低了，我当然买票

去看啊！”5月24日，当记者把宋仲基票房打折的消息发给朋友时，大家都很欢乐地找黄牛买票去了。“平时觉得见明星很麻烦，不是需要找朋友托关系，就是要花高价钱下血本，这次遇到宋仲基门票狂降，我们算是捡了大便宜。”在广州参加完见面会后，今日女报/凤凰网读者刘玲玲如是说。

看偶像索票也有小窍门

宋仲基票价大降，苦的是主办方喜的是粉丝团。

一直以来，想要与偶像见一面是很多粉丝的心愿，可是无论是节目录制还是商业演出，现在见明星似乎都成了粉丝掏钱的必备环节。那么有什么方法可以像见宋仲基这样白菜又欢喜呢？

“我们栏目固定都在网上有门票发放，只要及时回复信息被抽中的机率还是很高的。”《快乐大本营》编导黄韧说。像《天天向上》及以前的《我是歌手》等综艺节目，每期都会在官微上进行赠票活动，这种抢票对于经常泡网的粉丝是最好不过的方式。

像演唱会或见面会门票，一般也是越到后期门票越便宜。记得当年王菲在长沙开演唱会，最初一票难求，可是到了演唱会开演前几小时，票房却放出了大出血的打折票。“买演唱会门票不一定是最早抢到就最好。每次演出开票时主办方都会把最好或看台票预留一部分，所以大家最先抢到的基本是价格较高而位子一般的门票。”长沙演出公司票房工作人员透露。尤其像一些巡回演唱会或见面会，除了像孙燕姿这样拥有忠实粉丝不需要宣传的歌手，很多时候在活动开场前都会有一些打折票出来，小则打个8折，如若票房一般，买一赠一的粉碎性票价都是常事。而那些早早抢好门票的粉丝，也只能望而生叹了。

所以，对于想买票见偶像的粉丝来说，不要为见明星而兴师动众，只要找准机会出手，保准能花个白菜价见明星还一举多得。

■消息树

世界最大冰淇淋橘洲诞生

今日女报/凤凰网（记者 陈寒冰）炎炎夏日，清凉可口的冰激凌无疑是星城百姓的零食首选。冰激凌大家都吃过，但你见过尝过重达几千公斤、世界最大的冰激凌吗？5月28日，湖南娱乐频道直播的《雪国奇遇·橘子洲冰雪嘉年华》在长沙市橘子洲举行，国际冰激凌大师郭宏武率领100名冰雪大咖，在现场制作了一个长4米、宽2米，重达3000公斤的超级冰激凌，成功挑战世界吉尼斯记录。此前的吉尼斯纪录是2014年美国一家牛奶公司为庆祝100周年制作的重达1400公斤的冰激凌。

据介绍，此次制作重达3000公斤的冰激凌，需要将1710公斤奶浆、510公斤糖浆、480公斤奶油、300公斤水果充分搅拌，并且在5分钟之内制作成冰激凌，这需要百余人同时作业，还需要借助10台超大功率搅拌机协助运作。冰激凌挑战之外，当天，湖南首创集吃喝玩乐于一体的创意冰雪嘉年华“雪国奇遇”也正式开园。嘉年华内涵盖雪国车站、极地世界、糖果动物城、极速滑道、雪国小镇、奇幻魔界、冰城雪乡、雪国冬奥、芒果宫殿等九大景点，供市民避暑游玩。

《糖果世界大冒险》萌翻眼球

今日女报/凤凰网（通讯员 黄琦）徐克执导，黄莺、安琪、李正翔、张欣、姜玉玲等担任主要配音的动画电影《糖果世界大冒险》，近期举行了首映活动。国产动漫作品在经历了“喜羊羊”的低幼叙事阶段后，终于将创作的主题回归到了儿童动画电影的最大主题——“成长”。影片讲述



今日女报/凤凰网记者
陈寒冰

“宋仲基广州粉丝见面会门票10元一张白菜价，要不要？”5月27日，《太阳的后裔》男主角宋仲基广州粉丝见面会前，今日女报/凤凰网记者在微信朋友圈收到这条消息时，震惊了！

从5月14日在北京进行首场粉丝见面会，票价被粉丝翻炒近十倍，时隔十余天门票就成白菜价，这在娱乐圈还真是罕见。到底是什么原因，让“国民老公”突然变冷，大家又有什么办法可以用白菜价看明星？这些业内人士的解密和支持，也许能帮你以后看明星不再花高价。

“他的票价这么低了，我当然买票

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

凤凰网e家诚邀您加盟

如果你和凤凰网e家有着共同的梦想——

“做规范、职业、标准、贴心的家庭服务”，那就赶快加入我们吧！

加盟对象：湖南省优秀家政企业

网络加盟：扫描二维码，下载凤凰网e家APP，点击“客服”——进入“企业加盟”——

填写相关资料——提交

加盟企业将获得：今日女报/凤凰网全媒体宣传推广；家政服务人员培训；相关部门政策扶持……

服务热线：400-0731-308 (9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP

